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Conseillers :
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Mme Valérie UZANU, Mme Nathalie HIBERT, M. Amaury BREUILLE, Mme 
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Excusés ayant donné pouvoir :
 
M. Gilles FRAPPIER donne pouvoir à M. Bernard BELLEC.
Mme Andrée CHAREYRE donne pouvoir à M. Gérard ZABATTA.
Mme Danièle GANDILLON donne pouvoir à M. Gérard NEBAS.
Mme Catherine DEGUERCY donne pouvoir à M. Rémy LANDAIS.
Mlle Karen NALEM donne pouvoir à M. Luc DELAGARDE.
M. Alain GARCIA donne pouvoir à Mme Jacqueline LEFEBVRE.
Mme Elisabeth BEAUVAIS donne pouvoir à Mme Michelle LE FRIANT.
 
 
 
 

DELIBERATION  D20020113 

CONSEIL MUNICIPAL DU 8 avril 2002
 
Administration Générale Voeu - Un procès équitable pour Mumia Abu Jamal - Abolition 

universelle de la peine de mort
 
Monsieur Rodolphe CHALLET, Adjoint au Maire, expose :
 
Mesdames et Messieurs,
 



Sur proposition du Maire
 
Après examen par la Commission Générale,
 
Les élus municipaux de Paris, Florence, Palerme, Venise, ont déclaré le citoyen américain Wesley Cook, Mumia Abu 
Jamal, condamné à mort par l’Etat de Pennsylvanie et emprisonné depuis 1981, « citoyen d’honneur » de leur ville. 
Les communes d’Allonnes (72) et de Champagné (72) ont engagé la même démarche. Par ailleurs, le Parlement Européen 
a adopté plusieurs résolutions visant à soutenir Mumia Abu Jamal et à demander l’abolition universelle de la peine capitale.
 
A travers ce voeu, le Conseil municipal de Niort, sollicité par le Collectif 79 «sauvons Mumia», souhaite apporter sa 
contribution au grand mouvement international en faveur d’un procès équitable pour le citoyen concerné, incarcéré depuis plus 
de vingt ans dans les couloirs de la mort. Plus généralement, l’abolition définitive de la peine de mort par tous les Etats du 
Monde nous parait un objectif fondamental, conforme à nos valeurs d’humanisme.
 
Il est donc demandé au Conseil municipal d’adresser le vœu suivant à Monsieur l’Ambassadeur des Etats-Unis d’Amérique :

-     nous demandons que le citoyen Wesley Cook dit « Mumia Abu Jamal » puisse bénéficier d’un procès équitable.
-     nous demandons que tous les Etats concernés mettent un terme définitif aux exécutions capitales.

 
 LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 38
Contre :              0
Abstention :         7
Non participé :     0
Excusé :              

 
 Pour le Maire de Niort

Bernard BELLEC
 
 
 
 

Rodolphe CHALLET
 
Ordre du jour


